



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
Dršćevka 1, 52000 Pazin

Komisija za provedbu oglasa

Broj: 7 Su-108/24
Pazin, 1. listopada 2024.

POZIV I OBAVIJEST KANDIDATIMA

Obavještavaju se kandidati prijavljeni na oglas za prijam SUDSKOG SAVJETNIKA na određeno vrijeme, da će se testiranje kandidata održati dana:

8. listopada 2024. (utorak) s početkom u 09,00 sati
u Trgovačkom sudu u Pazinu, Dršćevka 1, Pazin

Testiranju mogu pristupiti kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa

Testiranju ne mogu pristupiti osobe kojima su dostavljene obavijesti da se ne smatraju kandidatima prijavljeni na oglas, jer nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Kandidati su dužni sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snose kandidati.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom.

II. PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju. Pisana provjera znanja traje 30 minuta.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provodi testiranje,
- razgovarati s ostalim kandidatima na drugi način remetiti mir i red.

Kandidat koji postupi na nedopušteni prethodno opisan način, bit će udaljen s testiranja te će se smatrati da je povukao prijavu na oglas.

Sa sadržajem i načinom testiranja kao i s pravnim izvorima za testiranje, kandidati su upoznati objavom na web stranicama Trgovačkog suda u Pazinu <https://sudovi.hr/hr/tspa>, istovremeno sa objavom oglasa.

Komisija za provedbu oglasa

Broj zapisa: **9-3086d-28a9c**

Kontrolni broj: **007d9-fbb9d-dcf93**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
SERIALNUMBER=46543732715.1.37, CN=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, L=PAZIN,
OID.2.5.4.97=VATHR-46543732715, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Pazinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.